

Szabályrendelet az egyházmegyei belmissziói keret felhasználásáról

A Fejér-Komáromi Egyházmegye a gyülekezetek missziói munkájának támogatására a megyei belmissziói keret terhére lehetőséget kíván biztosítani a támogatás pályázat útján történő elnyerésére.

Pályázni lehet missziói programok támogatására.

Előnyben részesülnek azok a pályázatok, melyek hangsúlyosan evangelizációs és missziói tartalmat hordoznak, például:

- a településen élő egyházidegen lakosok megszólítását célzó program, rendezvény
- a gyülekezeti tagság aktivitásának növelését, egyháztudatának erősítését szolgáló program, rendezvény
- a gyülekezetben helyt adó közösség építése, amin keresztül a kívülállók beépülése remélhető (pl. Baba-mama kör, Hímző kör stb.)
- nyári gyermek napközis tábor szervezése, melyben legalább 50% a gyülekezethez nem, vagy alig kötődő gyermekek száma
- gyermek, vagy ifjúsági missziós napok/tábor szervezése a társadalom perifériáján élő fiatalok részére függetlenül egyházi hovatartozástól és attól, hogy az egyházmegyén belül, vagy kívül kerül megszervezésre (pl. testvérgyülekezet), de a szervező gyülekezet a Fejér-Komáromi Egyházmegyéhez tartozik

Az egyházmegyei presbitériumnak lehetősége van egy-egy naptári évben csak konkrét témában pályázatot hirdetni (pl. ifjúsági, vagy fogyatékkal élők missziójának támogatása), valamint lehetősége van pályázatot hirdetni csak városi-, vagy kistélepülési gyülekezetek részére is.

Pályázható összeg: 400.000,- Ft

A pályázatok beérkezési határideje:	február 15.
elbírálási határideje:	március 15.
kifizetés-, átutalási határideje:	május 31.
elszámolási határideje:	az eseményt követő 30. naptári nap, de legkésőbb december 15.

Pályázni az Esperesi Hivatalban beszerezhető Pályázati űrlap hiánytalan kitöltésével lehet, melyet postai úton, vagy elektronikusan szkennelve (aláírt, lebélyegzett) kell eljuttatni az Esperesi Hivatalba. Elektronikus beküldés esetén kérni kell a beérkezés visszaigazolását.

A pályázás feltétele, hogy a gyülekezetnek az előző év/évekre vonatkozóan nincs semminemű elmaradt befizetési kötelezettsége.

A szabálytalanul kitöltött és határidőn túl érkezett pályázatok kizárásra kerülnek. A benyújtott pályázatokat az egyházmegye presbitériuma bírálja el.

Az elszámolás tartalma: beszámoló a megvalósult programról, valamint a számlák másolatának beküldése.

Amennyiben a pályázó a kapott összegről nem számol el, a következő években nem pályázhat és a támogatást vissza kell fizetnie.

A szabályzatot a Fejér-Komáromi Egyházmegye Presbitériuma 2014. március 24-én elfogadta, és az egyházmegye 2014. április 04-i közgyűlésén kihirdetésre került.

P.H.

Molnár István
felügyelő

Szarka István
esperes